Cxema cbemku 3amepa ocmamkoB colpes

Ne1
Ha cknagax Aenonpousbogemba.
Cknag Ne 1
Cmece pyd
h-=17 8
V=(44+5 48) 2 x B4.0 x 17.8=37738.85m’
Cknag Ne 2
Cmece pyd
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220
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Ckaag Ne 3
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No2 Cxema cbemku 3amepa ocmamkoB cupbs
Ha cknagax Aznonpousbogemba.

Cknag pygoycpegHeHus

[lponem NeT

Coxonoso-CopBaickuit K-T (YNIOTHEHHbIN)

220
V=57.0%22.0x0.54=677.16m>

[loonem NeZ

CokonoBo-capdaicknit KOHUEHTPAT ( JIeTHUR + ynnoTHEHHBIN)

0
V netHni=108.0 x 22 x 6.54 | 2 =77649.52 m*
V ynnomHenrHsii=108.0 x 22.0 x 3.0 =7128.0m°
Viobuy, = 1489752 m?

[Iponem Nes3

Jlucakosckull KOHUEHTpaT

Cmecs pyd

" Aﬂ

a 220
V=220.0x 22 x7.85/2=18997.0 m* V=1295x22x7.44/2=10598.28 m°
V=220.0x 22.0 x 3.0 =14520.0m V=129.5x 22.0 x 3.0 =8547.0m°
Viobuy, = 33517.0 m? Viobuy, = 1914528 m*
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Ned Cxema cbemku 3amepa ocmamkoB ceipbs
Ha cknagax Aesonpousbogemba.

Cknag pygoycpegHeHus

[loonem Ne4

Yrons

220
V=240x220x73/2=19272m°

[lponem Neb5

Cmecs pyd
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Ned
McnonnuTtenbHas cxema 3aMepa KOKCOBOH MeJoUuH
Ha OTKpeITOM cknaze AITI.
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- W
» g
~ ha=2.0 ‘\%Q

57 353 12.0
V=160x57x32/2=14582m" V=353 % 142 x 3.2/.2=802.02 s#* V=780 x 12.0 x 2.0 =1872.0m°

V/oBu, = 2688.94 m*
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63.0
V=03.0 x 36.0 x 700/ 2=T938.0 \*

Menosoii TYNHK

Jlonomur

m’s A

7.0

V=450x7.0%35/2=551.25m
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nuet Net

Cxema 3amepa cbiny4ynx matepuanos Ha cknagax LIOW.

LIOWN-2
[Jonomut ceipon thp.20-40

14.20 hep=3.542

60.0

V=14.20*60.0*3.542=3017.8 m*

\ hep=6.121 \

10.0 |

22.20

"

N3BecTHaK dop. 40-80

V=10.0"22.20*6.121/2=679.43 m*

10.40

hcp=2.878

17.50

V=10.40*17.50*2.878=523.80 m*

OTceB gonomuTa

hcp=4.632 \

7.30

10.60

I

V=7.30"10.60"4.632/2=179.2 m°

9.20

hcp=1 .606

16.80

V=9.20"16.80*1.606=248.22 m*

Vobw=1451.

5w

OTCceB N3BeCTHSAKa

5.40

8.80

hcp=3.014 \
L

V=5.40*

Meopgesunct OKC

24.05.2023r

8.80*3.014/2=71.6 m®

Cnecapesa O.A.




nuer Ne2 | !OM-1

Jonomut ¢p.20-40

OTkpbiTag actakaga

hep=6.654 \

1950 2580 |

V=19.50"25.80"6.654/2=1673.8 m*
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hep=4.723 \ hep=2.451 \
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V=17.70%29.60%4.723/2=1237.24 »? V=8.50*51.10*2.451/2=532.30 »°
Vobw=1769.5 m?*
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V2=17.50%72.40*2.105=2667.04 m* (utabenb)
V3=144.80"2.1052.105/2=320.81 m* (oTKOC)

Voouw=3123.5 m?

leopesnct OKC (Q (D
24.05.2023r
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Cxema 3amepa gonomuta dpakumm 20-40 Ha oTkpbITon nnowagke x/g nytn Ne27A LIOW.

[onomut cbipon dp.20-40

\1

hep=2.039
5.0 26.10 |

A

V1=5.0"26.1072.039/2=133.04 m*
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V2=4.10*8.10%1.508/2=25.04 m*

Vobw=158.1 m*

leogesunct OKC Cnecapesa O.A.
24.05.2023r




WcnonHuTenbHas cxema 3amepa usBecTHska ppakuumn 20-40 u 40-80 Ha Tynuke Ne24a.

LOW.
N3BecTHRK .20-40
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N3secTHaK ¢p.20-40
WN3secTHsik ¢dp.40-80

WiraBens - V1=3.10*33.80*1.596/2=83.61 m°

V2=24.50*27.90*2.228/2=761.47 »*
— & * = 3
V1=11.10*30.90*5.935=2035.65 m V3=21.20*4.60*2.206/2=107.56 m*

V2o1koc=72.90*5.935*5.935/2=1283.92 m*

lMnowanka : Vob6u=952.6 m*

V3=9.0+20.0/2*43.5070.400=252.3 m*
V5=24.0*41.0*0.400=393.6 m*

Vo6w=3965.5 m* Meopesuct OKC Cnecapesa O.A.
24.05.2023r




Cxema 3amepa n3BecTHska ppakuuu 40-80 Ha oTkpbiTOM nnowaake nytu Ne24. LIOU.
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Cxema 3amepa MI'® Ha cknage cbinyyux maTtepuanos LIOW.

15.70

KKL.
Ml
Hecp=5.810
V5 (10.50
Hcp=6.591
V, 50
19.80 Hep=5.
11.30 cp=5.722
Ve
18.50

Vi=15.70"19.80%6.591/2=1024.44 m*
V2=11.30"18.50%5.722/2=598.09 m*

V:=5.0"10.50*5.810=305.03 m*

Neoneaunct OKC
24.05.2023r

Vosu=1927.6 M®

UD@Z Cnecapesa O.A.
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Cxema 3amepa MI'® Ha cknage cbinyyux maTtepuanos LIOW.
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Cxema

3aMepos ocmameka necka Ha OomkKkpblmom cknaoe.

[lomeHHO20 uexa.

&
I~ V3
[ hcp=2.130
36.20
o
g’ ol V2
=1 o
O O | hcp=4.508 -
: S
£
Y QO
11.90 ®
3 Vi
©
™
N | hep33.020
7.70

V=23.60*7.70*3.020/2=274.40 m*
V:=50.0"11.90%4.508/2=1341.13 m?

V:=36.20717.30*2.130=1333.93 m*
4=7.90*27.10*3.706/2=396.71 m?

Vesu= 3346.17w°

27.10

V4

hcp3.706

7.90

0 )
[eode3ucm OKC & Capbiyesa. O.U.
4.05.20232.




McnonuutenbHas cxema samepa yris Ha oTkpeitom cknaie TIL-2.

0.247
[ ——— e 0957 8037

S6=443.18m*

— H6cp=4.778
371 L3oTk.=87.73m
H3o0T1K.=8.452

1075 v7 "

8:561 v

& Ow,sas 0,032

S1=536.86m*

7.847 H1cp=2.178 0177
. 8342
52=10088.93m*
0232 H2cp=6.986
55=2923.91m* o
H5¢cp=0.840
4557
LdoTk =172.86m
SI-326.50w7 H4oT1k.=5.630
Blep. 2178
V1= 53080 X 2178 © 1169.28v°
Cluopa
S2=T0U88.93° S3=2023.9 11 S8=0.51¢
h2ep.=6.9%6 hSep L83 hsep. HL346
V2 1OONS Y3 x 6,980 - JO481.20\u" V5= 2923 91 x 11840 = 2456.08y" V7=3.14 x 7.087 x 548/ 3=238.31 w* VE= 851 x 10.540 =1003x"
Viork= 8773 x R4S x B452/2-3133.55 0" SO=443. 18’
hoep.=4.778
Vot 17256 X 5.630 8 5,630/ 2=2739.56 u* VO 44218 3 4778 - 211751
VoGutyroas = 1169.28 + 70481.26 + 3133.53 + 2739.56 + 2456.08 + 2117.51 + 338.31 - 100.3 =82335.25m.° i R SRR




McnonnuTtensHast cxema 3amepa npomMmnpoayKra
Ha oTKpbiToM cknaae TOL-IIBC

0.444

1. 780

4,245

H2ot1k =3.602 S1=3886.93 a°
L20Tk.=208.5 M. Hlep.=3.902

4,188

S1= 3886.93m7
H1=3.902
V1= 3886.93 x 3.902 = 15166.8 m*

V2ore=208.5 x 3.602 x 3.602 / 2 = 1352.58 0°

V3=3000.0 a* (06beM nuowaikn no niuceny uipekropa TIL-TBC)

Ieoaesnet OKC W [Huaiinep E.A.
26.04.20253 1.

Voour.= 15166.8 + 1352.58 + 3000.0 = 19519.38 m*
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HMcnonnuTtenbHas cxema 3amepa

YTOJILHOrO KOHLEHTpaTa, KoHIeHTpara ( Maiiky/1yk )

Ha OTKpbITOM cKaaae KXII

2.990

VI KOHUEHTPAT
{ Boctounriii )

S1=1098.4m7
H1=2.795

HZ2oTk =2.705
L2oTk =141 68m

Y. KOHUeHTPaT ( BocTounslii )
SI1=1098.4nm°
hlep.=2.793
VI=10984 x 2.795 =3623.43m°

V2 ork=141.68 x 2.795 x 2.795 / 2 =553.4n°

1.538

Mairkyayk
51=1699.98m*
H1=6.901

34 =362343 w°

yr.okouuenTpar ( Maiikyive )
S1=1699 98m°

hlep.=6.901

V1=1699.98 x 6,901 =11731.56M"

V2 o= 10642 x 7.592 x 7.592/ 2=3066.94n"

Voouryronsnslii konuentpar (Maiiky ivg)= 11731.56 + 3066.94 = 14798 5 v

leogesucr QKC
22.05.2023r.

7.581

12.760

H2oTx =7.592
L2007k =106.42m

11,589

12146

UHanhgep E.A.




